

# Novozélandskému whistleblowerovi hrozí 7 let vězení za odhalení masových úmrtí na očkování

 [tadesco.org/novozelandskemu-whistleblowerovi-hrozi-7-let-vezeni-za-odhaleni-masovych-umrti-na-ockovani](https://tadesco.org/novozelandskemu-whistleblowerovi-hrozi-7-let-vezeni-za-odhaleni-masovych-umrti-na-ockovani)



datum: 8. 12. 2023

autor: tereza

čas na přečtení: 2 min.

Novozélandskému vládnímu informátorovi nyní hrozí až sedm let vězení poté, co byl zatčen za zveřejnění údajů, které odhalily hromadné úmrtí obyvatel země očkovaných Covid vakcínou.

Jak již Slay News informoval, Barry Young, hlavní správce databáze novozélandského ministerstva zdravotnictví vyzradil výbušné tajné vládní údaje o úmrtnosti lidí očkovaných právě touto „šmakuládou“.

Young, který se představil jako „Winston Smith“, zveřejnil údaje, které ukazují, že obrovské množství očkovaných Novozélandců je nyní mrtvých.

Podle výbušných oficiálních údajů statistického whistleblowera nyní **zemřelo více než 20 % občanů národa** poté, co dostali mRNA injekce.

Stejně jako v mnoha jiných zemích světa i na Novém Zélandu došlo v posledních dvou letech k nebyvalému nárůstu nadměrného počtu úmrtí.

Kvůli přísným nařízením a silnému tlaku vlády během pandemie Covid je naprostá většina novozélandské populace plně očkována.

Oficiální údaje ukazují, že 95,8 % způsobilé novozélandské populace ve věku 12 let a více obdrželo jednu dávku očkovací látky Covid mRNA.

Zatímco za plně očkované se považuje ohromujících 94,7 % způsobilé novozélandské populace ve věku 12 let a více.

Poté, co jeho udání obletělo svět, provedly úřady u Younga doma razii a byl zatčen, jak informoval server Slay News.

Young zveřejnil vládní údaje během rozhovoru s investigativní novinářkou Liz Gunnovou.

Podle Jamese Freemana z rozhlasové stanice TNT nyní Youngovi hrozí až sedm let vězení.

Novozélandské vládní zdravotnické agentuře Te Whatu Ora byl vydán soudní příkaz, který „brání jakémukoli zveřejnění údajů“, jež Youngová vyzradila.

Agentura tvrdí, že Youngovi byl odebrán veškerý přístup do systému projektu.

Young byl obviněn z přístupu do počítačového systému za „nekalými účely“.

Podle právních expertů za toto obvinění hrozí maximální trest sedmi let vězení.

Young byl v pondělí propuštěn na kauci.

Policie však uvedla, že bude proti jeho propuštění na kauci kvůli riziku, že by mohl pokračovat v šíření „dezinformací“.

James Freeman z rozhlasové stanice TNT Radio Chat uvedl, že důvodem, proč je třeba ho „chránit“, je význam souboru dat, který Young vyzradil.

Ačkoli se mnozí zpočátku snažili tvrdit, že Youngův únik dat byl vymyšlený, skutečnost, že byl za zveřejnění informací zatčen, jen potvrzuje jejich pravost.

*Zdroj: Slay News*

sponzorováno